
Водные ресурсы







• Объем пресной воды = 
примерно 1521 Байкалу. Но!

• ~70% - в ледниках
• ~30% - грунтовые воды
• < 1% - реки, озера, 

водохранилища, т.е. в 
доступном виде (4-5 Байкалов)





Неравномерность



Китай



Китай







Структура 
потребления воды 
в российских 
домохозяйствах



В 17 странах рек нет



Крупнейшими водохранилищами по полному объёму 
накапливаемой воды являются:

1. Кариба (180 км³; Зимбабве, Замбия)

2. Братское водохранилище (169,3 км³; Россия)

3. Насер (157 км³; Египет, Судан)

4. Вольта (148 км³; Гана)

5. Маникуаган (141,6 км³; Канада)







Решение проблем



Домашнее задание:
1.Найти информацию о методах решения проблемы нехватки 

водных ресурсов (какой способ решения изображён на 
предыдущем слайде; используется ли на практике)

2.Знать термины: водопользование, водопотребление, 
гидросфера

3.Посмотреть, в каких странах нет рек (а в каких нельзя 
сказать однозначно, и что это значит)

4.Предложить версию, к чему в презентации картинки про 
Китай из 7 слайда

5.В какой стране меньше проблем с пресной водой: у Катара 
или у Науру? у Бразилии или у Индии (и почему)?

6. Почему в списке 5 крупнейших водохранилищ можно 
встретить разные водоёмы? Какие осовные типы 
водохранилищ бывают?

Ответы (на всё или на часть вопросов) присылайте на почту 
tanya.frosty@gmail.com или приносите на ближайший урок в 
любом виде. Желательно ответить на все вопросы, но можно 
хотя бы на 3 любых.


